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Ανακοίνωση – Ρυθμιζόμενη πληροφορία 
 
 

Η RWE και η ΔΕΗ θα κατασκευάσουν φωτοβολταϊκά έργα ισχύος 280MW 
στην Ελλάδα 

 
 
Η ΔΕΗ Α.Ε., σε συνέχεια της από 26.1.2023 ανακοίνωσής της, ανακοινώνει ότι, 
μέσω της κοινοπραξίας ΜΕΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε., η RWE Renewables Europe & 
Australia, με ποσοστό συμμετοχής 51% και η ΔΕΗ Ανανεώσιμες Α.Ε., με ποσοστό 
συμμετοχής 49%, έλαβαν την τελική επενδυτική απόφαση για την κατασκευή 
επιπλέον τριών φωτοβολταϊκών έργων (Σύμπλεγμα 2 Αμύνταιο).  
 
Τα  τρία φωτοβολταϊκά έργα με συνολική εγκατεστημένη ισχύ περίπου 280 MW 
θα κατασκευαστούν  στην  Δυτική Μακεδονία,  εντός των ορίων του πρώην 
λιγνιτικού πεδίου του Αμυνταίου με την έναρξη της κατασκευής να 
προγραμματίζεται για το  φθινόπωρο. Και τα τρία φωτοβολταϊκά έργα του 
Συμπλέγματος 2  Αμύνταιο  προβλέπεται να έχουν τεθεί σε λειτουργία μέχρι το 
τέλος του 2024. Η κοινοπραξία ήδη κατασκευάζει πέντε μεγάλης κλίμακας 
φωτοβολταϊκά έργα στην περιοχή (Σύμπλεγμα 1 Αμύνταιο), συνολικής 
εγκατεστημένης ισχύος 210 MW.  
 
Η ΜΕΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε., μέσω των εταιρειών έργου, έχει υπογράψει διμερείς 
συμβάσεις αγοραπωλησίας (PPAs) 15ετούς διάρκειας με τη ΔΕΗ, η οποία θα 
προμηθεύεται την πράσινη ενέργεια που θα παράγεται από τα τρία νέα 
φωτοβολταϊκά έργα. Για τη χρηματοδότηση της συνολικής επένδυσης ύψους 
€196 εκατ. για την ανέγερση των τριών φωτοβολταϊκών έργων του Συμπλέγματος 
2 Αμύνταιο, έχουν εξασφαλιστεί κεφάλαια ύψους €98 εκατ. από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση – NextGenerationEU μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
«Ελλάδα 2.0». Τα υπόλοιπα κεφάλαια θα χρηματοδοτηθούν με τραπεζικό 
δανεισμό ύψους €59 εκατ., κατ’ αναλογία από τις Alpha Bank A.E., Eurobank A.E. 
και Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., όπως επίσης και με €39 εκατ. ίδια κεφάλαια. 
Η χρηματοδότηση βρίσκεται στο τελικό στάδιο του οικονομικού κλεισίματος. 
 
Συμπεριλαμβανομένων των ήδη υπό κατασκευή έργων, η ΜΕΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
Α.Ε., το κοινοπρακτικό σχήμα της RWE Renewables Europe & Australia και της ΔΕΗ 
Ανανεώσιμες Α.Ε., αναπτύσσει στην Ελλάδα φωτοβολταϊκά έργα μεγάλης 
κλίμακας συνολικής ισχύος έως 2.000 MW. Η ΔΕΗ Ανανεώσιμες έχει συνεισφέρει 
στο κοινοπρακτικό σχήμα εννέα φωτοβολταϊκά έργα με συνολική ισχύ έως 940 
MW ενώ η RWE Renewables Europe & Australia έχει συνεισφέρει φωτοβολταϊκά 
έργα στην Ελλάδα, αντίστοιχου μεγέθους. 
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Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων, e-mail: ir@dei.gr   
Ιωάννης Στέφος, Διευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων 
Τηλέφωνο: 210 529 2153 
Fax: 210 523 0394 
e-mail: i. stefos@dei.gr 
 
Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www.dei.gr) στην ενότητα 
“Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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